



«Лучший салон премиум-класса»

Галерея ювелирного искусства «Алмазы Якутии», Новокузнецк



Татьяна и Сергей КАНИНИНЫ, собственники галереи «Алмазы Якутии», Новокузнецк



Победа в номинации «Лучший салон премиум-класса» присуждается за успешную работу в сложной нише ювелирного ритейла – премиальной. В этом сегменте отношения с клиентами требуют особых настроек. Украшения призваны удивлять. Обстановка – располагать. Сервис должен быть безупречным. В 2021 году победителем в номинации «Лучший салон премиум-класса» стала галерея ювелирного искусства «Алмазы Якутии».

«История создания галереи ведет свое начало с 1998 года. В этот период жизни страны я и моя супруга Татьяна вдохновились идеей добавить в окружающую нас действительность ярких красок и познакомить новокузнецчан с настоящими якутскими бриллиантами», – поделился **Сергей КАНИНИН**, собственник галереи «Алмазы Якутии».

«Алмазы Якутии» представляют украшения ведущих ювелирных производств и автор-



ские изделия ювелирных художников России. Основной ассортимент – украшения с якутскими бриллиантами. «С начала партнерства с «АЛРОСА» нам нравится повторять: «Только настоящие бриллианты». Этому принципа мы придерживались всегда. Также в нашей экспозиции есть украшения с редкими камнями – александритами, турмалинами параиба, цветными бриллиантами, цейлонскими сапфирами, колумбийскими изумрудами», – рассказывают **Сергей и Татьяна КАНИНИНЫ**.

Интерес вызывает и пространство галереи, которая расположена в уютной части старого центра в окружении сталинского ампира. Зал оформлен дизайнерской мебелью в стиле классицизма: лакированное черное дерево, антикварное фортепиано, которое звучит на мероприятиях, большая коллекция картин сибирских художников. Кулуарная атмосфера позволяет спокойно погрузиться в мир ювелирного искусства.

Клиенты галереи помимо покупки украшений пользуются услугами ювелирного ателье: поиск подходящего драгоценного камня, работа над эскизом, изготовление индивидуального украшения по заданным параметрам, а также ювелирным сервисом.

«Наши покупатели имеют свои ценности и паттерны поведения. Я бы провел условную сегментацию и разделил их на две группы. Первые – молодые (и не только), независимые, амбициозные гедонисты, вторые – обыватели и подражатели. И наша стратегия направлена на формирование у конечного покупателя восприятия галереи «Алмазы Якутии» как партнера, заслуживающего доверия, с превосходным ассортиментом и качеством товара», – рассказывает **Сергей КАНИНИН**.

Но это еще не все! Под патронажем губернатора Кемеровской области в сотрудничестве с Министерством культуры Кузбасса в рамках III Евразийского женского форума, проходящего в Кемерове, галерея «Алмазы Якутии» провела выездную выставку «5 ювелиров». Она объединила пять крупнейших брендов и партнеров галереи: ILGIZ F,



Chamovskikh, Natasha Libelle, Maxim Demidov, «Мастер Бриллиант». Также компания – активный участник городских и областных социальных программ и попечитель детского дома.

Жизнь галереи «Алмазы Якутии» подобна сверкающим драгоценным камням – завораживает и восхищает. ●

ГАЛЕРЕЯ ЮВЕЛИРНОГО ИСКУССТВА «АЛМАЗЫ ЯКУТИИ»

НОВОКУЗНЕЦК,
УЛ. СУВОРОВА, 8
ТЕЛ.: 8 (3843) 74-94-63
JUVELITA@MAIL.RU



WWW.ALMAZY-YAKUTII.RU



[ALMAZY.YAKUTII](https://www.instagram.com/ALMAZY.YAKUTII)